

太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办 第12645期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047 2024年5月10日 星期五 农历甲辰年四月初三

中国宝武使命:

共建产业生态圈

共创绿色新未来

2020年5月12日,习近平总书记来到山西太钢不锈钢精密带钢公司考察调研,殷切希望企业在科技创新上再接再厉、勇攀高峰,在支撑先进制造业发展方面迈出新的更大步伐。谆谆教诲,催人奋进;殷殷嘱托,言犹在耳。四年来,太钢集团在中国宝武战略引领下,加速奔跑,全面深化联合整合融合,以改革创新全面激发企业发展内生动力,为企业高质量发展注入了强劲动能——

创新发展求突破 系统变革添活力

——太钢集团以改革创新推动高质量发展纪实(上)

本报记者 申文丽



王旭宏摄

钢竞争力的关键指标不锈钢吨钢利润水平逐步缩小与国内优秀同行的差距,经营业绩居不锈钢行业前列。

体系化管理推动 太钢强身健体

太钢通过联合、整合、融合,加快融入宝武管理体系,全面推进以战略规划、管控架构、业务协同和企业文化为支撑的系统管理体系对接,最大限度发挥协同效应,实现整体利益最大化,增强活力和竞争力。

对标一流找差是宝武体系化管理的核心要素。遵循《中国宝武加快创建世界一流企业行动方案》,太钢集团细化为创建世界一流不锈钢企业的具体行动计划和工作任务清单, (下转第二版)

2020年12月23日,太钢集团正式成为宝武大家庭的一员。联合重组三年多以来,在宝武战略引领下,太钢集团加快整合融合步伐,尤其是钢铁行业步入长周期下行调整以

来,面对复杂的经营环境和严峻的市场竞争形势,太钢集团按照“先立后破”的总体原则,树立全局观念,坚持系统思维,在关键领域实施一系列改革举措。经过不懈努力,体现不锈



太钢技术中心化学检测所聚焦特殊新品种炉前分析效率低等问题,攻坚克难,强化研发,不断满足生产工艺需求,降低检验成本。图为技术人员互相讨论学习。

王妙妙摄 张文诚文



本报讯 2024年宁波创业创新风云榜颁奖活动于4月27日在宁波国际会议中心举行,宁波宝新凭借研发投入3.09亿元,研发投入强度3.70%喜获2023年度宁波市研发投入50强,排名第9位。

2023年度,宁波宝新面对严峻的市场形势和经营困境等诸多挑战,始终秉持全行业绿色低碳加快发展,对外加快开拓新市场,提高产品附加值和品牌竞争力,对内大力开发新工艺、新产品、新设备,聚焦现场“卡脖子”核心技术攻关,依靠科技创新,着力提质增效,把技术和发展的主动权牢牢掌握在自己手里,实现由“陪跑”向“领跑”的转变。 (下转第三版)

宁波市企业研发投入TOP100

宁波市企业研发投入TOP100

营销中心以案为鉴敲警钟



太钢营销中心开展党纪学习教育。

智喜来摄

本报讯(通讯员 张美仙)为认真贯彻落实党纪学习教育部署要求,深入推进正风肃纪反腐,发挥廉洁教育先导作用,4月30日,营销中心赴山西省党风廉政教育基地开展党纪学习教育暨“以案为鉴”警示教育活动。

大家依次参观了“时代叩问、初心如磐”“利剑高悬、知畏知止”“崇德修身、治本之道”三个展区,通过现场实景观摩、听

取案例讲解、观看忏悔视频等形式,接受了一次全方位的理想信念教育、党纪国法教育、案例警示教育和廉洁文化教育。 (下转第三版)

